



燕都小记者微信
燕都小记者QQ
群:188962792

燕都冬令营开营在即，没报名的赶紧来哦！

燕都冬令营

随着寒假的到来,家长们是否还在为孩子的假期安排烦恼吗?留在家中担心他们容易“放飞自我”;安排兴趣班又担心他们“心散难收”;安排补习又担心“逼得太紧”……这个寒假到底如何是好?燕赵都市报“Cool玩乐学”冬令营火爆来袭!给孩子一个快乐、难忘、有收获的精彩假期。



冬令营五大特色:

一、了解民俗文化,体验父母童年

在这里孩子将学习纺织机、磨豆腐、木工、年画等特色生活民俗;了解水利灌溉、脱坯等特色生产民俗;感受冀南年画的文化与艺术熏陶。让孩子对于“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”有更深层次的升华,对于传统文化有更深的归属感。

二、体验“飞檐走壁”,培养自信勇气

攀岩素有“岩壁芭蕾”的美称,是一项风靡世界的极限运动,如今逐渐成为一种引领户外休闲的新时尚。冬令营中,在保证安全的前提下,让孩子感受丛林攀爬与林间穿越的刺激,训练他们的体能和勇气,激发智慧和潜能。

三、学习“贵族运动”,畅享挥杆乐趣

你对高尔夫球的了解有多少?贵族运动?有钱人的运动?其实,高尔夫不仅有着有氧运动、调节情绪、培养良好心理素质等优点,同时也是一项极佳的社交活动。冬令营将带领孩子们放松心情,享受这项充满魅力的运动。

四、感受速度与激情,轮胎滑雪嗨翻天

滑雪太危险?那就来一场趣味的轮胎滑雪吧!作为一项简单却能玩出花样来的活动,轮胎滑雪不但可以让孩子在安全的环境中充分体验滑雪的乐趣,同时也锻炼了孩子的胆量与技巧,让孩子身心解放,实现技能学习和心理锻炼的双丰收。

五、趣味真人CS,圆你英雄梦

真人CS把野战与拓展、教育与游戏、心理与行为有机结合,通过互动、对抗、参与、游戏的方式,激发孩子的参与热情,提升自信心、抗挫折能力、适应能力、团队协作能力、潜力开发,是集领导、智慧、合作、分析、身心愉悦为一体的运动。

经历是最好的学习,游学是最美的相遇。2018燕都冬令营开营在即,给孩子不一样的精彩假期!名额将满,期待您的加入!

想了解燕都冬令营更多精彩行程,请扫描左上方二维码!

适合对象:6—13岁中小学生

开营时间:2018年2月8日—2月10日(3天2夜)

活动地点:石家庄·龙山训练基地·野生原

报名电话:15032202617(戚老师)

燕都冬令营QQ群:424639100

报名地址:河北报业大厦1210室(石家庄市裕华路青园街交口东南角)

校园动态

石家庄市桥西实验小学: 温暖献爱心 走进孤儿院

本报讯(记者吕海波)2月4日,石家庄市桥西实验小学三(2)班的同学们在班主任刘苓霞老师的带领下,为赵县孤儿院的孩子们送来了温暖,送来了希望。为了让孤儿院的孩子们度过一个丰盛、欢乐的春节,三(2)班的同学们捐出自己的零花钱,特意买来了米、面、油、苹果、橘子等年货,同时

为孩子们送来精神食粮:绘本故事,希望孤儿院的孩子们度过一个幸福快乐的春节。通过本次活,同学们献出了自己爱心,同时也被深深地感动着,当他们看到孤儿院有的孩子经过自己的努力当了医生,有的放弃工作回到希望之家当老师……同学们表示要在以后的学习生活中勇于拼搏,积极进取。

红星小学西王校区: 开展传统文化课程

本报讯(通讯员李淑燕)为了让孩子们了解民间剪纸的艺术之美,了解窗花的寓意,增强民族自豪感,近日,石家庄市红星小学西王校区开展了传统文化课程——“赏窗花,剪窗花,过大年”活动。

通过本次活,同学们了解窗花的渊源,欣赏窗花图案、知道了“三阳开泰”“喜上眉梢”“连年有余”“福字”“十二生肖”等传统窗花所蕴含的美好的寓意,感受到中国文化的博大精深。



活动现场

盛世长安小学: 开展德育工作总结会

本报讯(通讯员马硕)2月2日,2017—2018年度石家庄市盛世长安小学学区德育工作总结会在盛世长安小学召开。本次总结会评委由石家庄市长安区教育局思政体卫艺雷胜利科长、盛世长安小学李斌书记以及六所学校考核委员会成员共同组成。出席本次会议的人员有石家庄市盛世长安小学、瀚唐和雅小学以及盛世长安实验小学的全体教师。

各位班主任老师进行工作汇报后,李斌书记对每位班主任老师

的发言做了总结,并给每位老师用一句话做了一个高度的概括。

最后,雷胜利科长对本次会议做出了以下几点希望,首先,希望老师们在平时工作中要将思维导图运用到工作中去;其次,在本次的班主任汇报中,希望老师们可以将物质层面、精神层面及平时和学生的小故事分门别类,一一讲述。最后,耿鑫主任代表全体盛世长安小学学区班主任表示:“我们将一如既往地勤奋工作、创新工作、恪尽职守、不辱使命,更上一层楼。”

党家庄学校: 参加石家庄市少儿春晚节目录制

本报讯(记者吕海波)2月4日,石家庄市党家庄学校舞蹈社团的孩子们来到了河北省艺术中心,参加石家庄市少儿春晚的节目录制。

孩子们身着红色的民族服装,头梳两个羊角辫儿,喜庆中带着俏皮,衬托出了浓郁的节日气氛,一上场就让观众们眼前一亮。和着音乐的节拍,孩子们翩翩起舞,婀娜的舞姿,时而舒缓,时而奔放,舞蹈《我的偶像》被孩子们演绎得淋漓尽致。孩子们用优美的舞姿,诠释出了舞蹈的魅力,演出得到了导演的赞许,获得了成功。

一年来,党家庄学校舞蹈社团的孩子们苦练基本功,经过紧张的排练,先后参加了石家庄市少儿才艺大赛、德艺双馨大赛等各个级别的赛事,见到了大世面,发现了新机遇。相信在各级领导的关怀下,在家长朋友的支持下,舞蹈社团的孩子们将继续前进,不断充实自己,将舞蹈专业推向一个新的高度。

石家庄市高新区外国语学校 迎外国友人来访 促学校特色发展

本报讯(通讯员张琳、薛涛)2月1日下午,澳大利亚教育评估委员会主席马丁·斯皮尔斯先生、新南威尔士大学环球署国际部主任陆野女士、河北省国际教育交流中心澳大利亚项目徐晞主任一行来访石家庄市高新区外国语学校。校长刘东慧带领中层及以上领导进行了热情接待。

马丁主席等一行先后参观了学校的理化生实验室及音体美多功能室等,并观看了学校学生的音美社团和英语话剧社等多种社团活动的精彩演出。

马丁主席对高新区外国语学校整体发展及特色校本课程表现出了浓厚的兴趣和极大的肯定,高度评价了学校的英语特色课堂和英语教学方法,并对英语话剧社学生的英语水平给予了充分的肯定。同时双方就 ICAS 考试项目进行了深入的讨论和交流,为学校进一步打造英语特色进行了铺垫。

此次交流活动对提升高新区外国语学校办学品质,加强两地教育交流具有重要意义,有力促进了学校对外交流项目的扩展以及学校特色的深入打造。

